

下周股市要跌了吗

下周股市要跌了吗？这句话是周末很多人心里的一個共同疑问，最近一段时间A股市场确实是走势比较凌厉，大盘股指的日线级别k线图简直就是一个主升浪，大象起舞的威力让很多人赞叹，但也让很多人担忧，尤其是上周五尾盘金融权重的下挫，确实给市场带来一定的担心。下周股市要跌了吗？从技术角度来讲，大盘股指前一段时间涨速确实是过快了，以券商为代表的金融权重一顿拉升，股指如同火箭般蹿升，让市场很多交易者没有预料，甚至有些人也是举足无措，毕竟从2015年的5178点以来，A股市场已经如调整了5整年的时间，他们已经习惯了熊市思维，所有的反弹都是为了出新低，所以在人们的心目中，反弹都是短暂的，以后都会有更惨烈的调整，这一次虽然市场整体的态势非常好，有些人心里也会犯嘀咕，会不会下周开始大盘股指出现大幅度的调整，一举回到解放前。

个人认为A股市场的趋势已经形成，已经由下降趋势转为上升趋势，即便是出现调整，未来也会长得更高。所以从这个角度上来理解，短线大盘股指确实需要调整整固，但从长线上来看，这种调整整固是克制和理性的，未来市场会进入主拉升段。

总之，大盘股指短线可以看调整，中长线趋势保持完好，可以积极看多做多。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点

下周股市医药板块有上涨的空间吗

我是杰克，请点【全文】阅读更多精彩内容！

谢邀！医药方面具有几个细分的板块，包括医疗保健行业、生物科技行业、制药行业等方面，本回答中以医药制造为例展开，从医药制造指数日K线走势来看，在上周三至上周五连续三连阴下跌，其中上周三和上周四属于技术性回调，上周五的下跌则是黑天鹅事件的负能量影响。

技术层面上看，上周五的下跌低点回踩了MA30即30日线，这是短线的支撑线，具有上行的需求，只是因为黑天鹅事件才刚开始，还需要发酵和消化的过程，而且在如此重磅的黑天鹅的冲击之下，技术面和基本面或其他层面的分析都显得无力。

基于此，纵使技术走势上，医药制造板块已经具有反弹的需求，但是在系统性风险信号还未撤下之前，仍以规避风险为主，因此，先不要期待下周医药板块会有多么惊人的上涨，作为防御型的板块，能够抵御住系统风险而不会引发更深幅度的下跌已是胜利。

我是杰克，用平实易懂的语言，让你读懂财经！

关注杰克，让你从股市小韭菜，变成炒股老司机！

文中内容仅供学习交流之用，不构成投资建议！

感谢阅读，欢迎关注，点赞美三代，评论富一生！

如何看待下周的股市走势

谢邀请，对于下周股市的走势，我个人不是太乐观以看跌为主！请看我下面的详细分析：

首先，下周维稳行情即将结束，这使一直以震荡调整为主的上证指数压力剧增，古语有云盘久必跌，这个我们不得不防！而且之前跳空高开形成的缺口一直没有回补，这个缺口不是突破性缺口回补是迟早的事情，所以下周上证回补缺口也是说得过去的。

第二，创业板指数之前冲高摸至1901点后形成这波反弹高点，从高点下来已经连续调整四天了，从周五创业板指数的走势来看，下周初创业板会大概率惯性下跌，估计跌破250日牛熊分界线机率很大，跌破牛熊分界线后指数反弹的力度成为主宰下周行情的关键因素，如果不能再次放量上涨，那这次创业板上涨的性质还需重新考量，毕竟创业板之前有多次突破牛熊分界线后又重新跌破的黑历史。

所以不管是上证指数或者是创业板指数分析我也不太看好下周的行情！

下周股市怎么走

周末消息面啥也没有，ipo很6！说明村长态度很有底气，周末人寿干停了，这货上一波我吃了全部涨幅，二波也吃到了，我已经强调一百遍金融，金融就是银行保险证券，人寿这货刚好是龙头，运气运气。接下去要带飞指数必须是金融，大主题是科技，上轮是生物医药，这波他们多数休息调整或者横盘整理。昨天白酒也蠢蠢欲动了，这也是个看涨的标志。但是我个人对于白酒这么快又扭头向上的确挺担心的，如果指数二波开启，白酒和神药又继续上攻，下波的高度和山崩地裂不敢想象啊！但是如果就是金融科技抬升指数，喝酒吃药继续横盘或者整理，那就健康很多，所以我希望走结构牛啊，这波千万不要是上波的全面牛，不然走不远啊。说这么多，说的好像二波牛开启一样，哈哈，技术上也叫第三浪吧，第一目标位3600一带，这波高度我估计不会太高，到了这个位置就要调整，然后接着震荡调整。这个是我对这轮牛市的走法预判。

那么接下来该怎么操作，其实我向来重操作，而非指数，指数不可能天天猜准，大概率正确就可以，关键是方向必须正确，比如说的确可以到3600点，中间天天猜错，一天都不对，但是仓位就是按战略路线持有不动，战术天天猜天天错，结果照样是赚钱的，这个才是核心！而不是散户天天看这个v那个v猜的好准，猜的准如果不是实盘不赚钱，是实盘准确也未必真赚钱，因为个股又是不同的！所以，我们一定要搞清楚战略和战术，战术可以错，战略必须正确，别把战术当战略，套牢了又开始坚持价值投资拿的死死的，平常赚3个点就多一分钟都不能拿。这些全是韭菜和反向操作的典型。

说说下周行情吧，周五缩量反弹，因为都在担心金毛，所以严重缩量，又是尾盘又是周五，本来就容易缩量，而且拉人寿这样的超级大盘比拉科技医疗医药容易多了，看着巨无霸涨停得多少钱啊，不好意思，18亿就够了，除了日常正常交易部分，实际把人寿拉停只要几个亿！这可比那些动辄百亿大几十亿的科技吃药容易太多了，因为保险都是机构长线持股，根本没有散户也没人卖，而且指数还立竿见影！所以从这一点看，今年金融绝对风生水起，指数也有保证，花小钱就能办大事，sotm easy！所以上周五缩量暂时不做参考，下周必然放量，不用担心。下周周线收红盘没啥问题，周一最差震荡，多数震荡上行。总策略不变，再看好暂时不要满仓，继续持股，3200和3458拿谁先到就满上！板块，证券银行保险芯片5g新能源！